

Comunicat de presă

“PNRR : Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Data: 10.03.2025

Anunț de lansare a proiectului: Digitalizarea activității KSC Transport, Nr. ordine 6965.1/i3/c9,

Societatea **KSC Transport SRL**, CUI RO 7697909, cu sediul în județul Bihor, mun. Oradea, str. Transilvaniei 33, Bloc B58, Ap 18 în calitate de Beneficiar, anunță începerea activităților proiectului aferent codului de apel finanțat prin Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare. Investiția I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat. Măsura 1. Schemă de minimis și schemă de ajutor Digitalizarea IMM-urilor – grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale prin *Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)*.

Proiectul, în **valoare totală** de 546414.25 lei, asistență financiară nerambursabilă, în sumă de 411367.50 lei, are ca **obiectiv principal**, creșterea capacității operaționale a companiei KSC TRANSPORT SRL prin adaptarea la realitățile digitale. În acest sens, se vor realiza achiziții de hardware TIC, soluții tehnice de automatizare, aplicații software etc. Investiția contribuie la cel puțin 6 criterii DESI.

Locul de implementare al proiectului este în regiunea Nord-Vest, județ Bihor, loc. Oradea, str. Uzinelor, nr 60. Data de implementare a proiectului este 01.03.2025- 31.12.2025.

Investiția în digitalizarea activității **KSC Transport SRL** va avea un impact pozitiv semnificativ la nivel local și regional. Prin adoptarea tehnologiilor digitale și automatizarea proceselor, compania va crește eficiența operațională, va reduce costurile și va oferi servicii mai rapide și mai sigure. La nivel local, aceasta va contribui la modernizarea sectorului transporturilor și va genera noi oportunități de angajare, sprijinind dezvoltarea competențelor digitale ale angajaților. Pe plan regional, proiectul va consolida competitivitatea economică a județului Bihor, stimulând inovația și atragerea de noi parteneriate în domeniul transporturilor și logisticii.

Informații suplimentare se pot obține la:

Nume: Mihaela Dumitrescu
Telefon: 0730 009 994
Email: mihaela@ksc-transport.ro
Website: www.ksc.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

Website – <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook – <https://www.facebook.com/PNRROficial>